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Mecanizado montante marco para solucion dos railes
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Mecanizado montante marco para solucion tres railes
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Mecanizado realizado con fresadora
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Drenaje rail 2 hojas

Recomendaclones de drenaje

L <2000

la=-1b=1c=1d; 2 drenajes
2a=2b=2c! 3 drenales

3a: 5 drenajes

2000 = L < 3000
1la=1b=1c=1d: 3 drenajes
2a=2b=2c 4 drenajes

38 7 dranajes

3000 =L

1a=1b=1c=1d: 4 drenajes
Za=2b=2¢: 5 drenajes

3a; 9 dranajas

Ele montante central
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Mecanizados nueva version marco inferior

Drenaje rail 3 hojas
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. . . Recomendaclones de drenaje
Drenaje rail 3 hojas L < 2000
la=1o=1c=-1d=1g=1f=1g-1h= 12 drenajes
?a-2b-2c-2f 3 dranajes
Ja=3b=3c=30=3e - 3f- 3g=3h=3l: 3 drenajes
2000 = L < 3000
la=1b=ic=1d=1g="1f=1g =1k =113 grenajes
Za-2b-2c-2f 4 dranajes
Ja=3b=3c-30=38-3f-3g=-30=23: 4 drenajes
Apo0 =L
fa=1b=1c=1d=1e=1f=1g=1h=1l:4 crenajes
Za-2b-2c-2f 5 dranajes
L Ja=3b=3c-30-3e - 3f- 3g=3h =3l 5 drenajes

Eje montante central

Eje montante cantral




